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 Relationen elev –  lärare (Gymnasiet)

Den här enkäten ger information om gymnasieelevernas uppfattning av relationen
till sin lärare och skolans övriga lärare.

                  Helt av                Helt av
                annan åsikt             samma åsikt

1 Elev – lärarrelationerna är i allmänhet bra

  2 Mina lärare uppskattar mina åsikter

3 Lärarna förstår mig

4 Mina lärare förstår elever i min ålder

5 Lärarna är positivt inställda till mig

6 I vår undervisningsgrupp råder ett gott
samförstånd mellan elever och lärare

7 Jag tycker om mina lärare

  8 Jag är nöjd med lärarna i vår skola
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